

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 101/2008 z dnia 4 lutego 2008 r. zmieniającego rozporządzenie Rady (EWG) nr 574/72 w sprawie wykonywania rozporządzenia (EWG) nr 1408/71 w sprawie stosowania systemów zabezpieczenia społecznego do pracowników najemnych, osób prowadzących działalność na własny rachunek oraz do członków ich rodzin przemieszczających się we Wspólnocie

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 31 z dnia 5 lutego 2008 r.)

Strona 23, załącznik, pkt 5:

zamiast: „...

a) sekcja »13. BELGIA – LUKSEMBURG« otrzymuje brzmienie:

»13. BELGIA – LUKSEMBURG ...« »,

powinno być: „...

a) sekcja »14. BELGIA – LUKSEMBURG« otrzymuje brzmienie:

»14. BELGIA – LUKSEMBURG ...« ».

Sprostowanie do rozporządzenia (WE) nr 1774/2002 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 3 października 2002 r. ustanawiającego przepisy sanitarne dotyczące produktów ubocznych pochodzenia zwierzęcego nieprzeznaczonych do spożycia przez ludzi

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 273 z dnia 10 października 2002 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 3, tom 37, s. 92)

Strona 97, art. 5 ust. 2 lit. b):

zamiast: „b) przetworzeniu w zakładzie przetwórczym zatwierdzonym zgodnie z art. 13 z wykorzystaniem dowolnej metody przetwarzania 1-5 lub, w przypadku gdy właściwe władze tak wymagają, metody przetwarzania 1, w której surowiec końcowy jest trwale oznaczany za pomocą zapachu w przypadkach gdy jest to technicznie możliwe - zgodnie z załącznikiem VI rozdział I, oraz:”;

powinno być: „b) przetworzeniu w zakładzie przetwórczym zatwierdzonym zgodnie z art. 13 z wykorzystaniem dowolnej metody przetwarzania 1-5 lub, w przypadku gdy właściwe władze tak wymagają, metody przetwarzania 1, w której surowiec końcowy jest trwale oznaczany – w przypadkach gdy jest to technicznie możliwe, za pomocą zapachu – zgodnie z załącznikiem VI rozdział I, oraz:”.